
Jelöljük az egyes ellenállásokon es® feszültségeket rendre U1, . . ., U5-tel. Az eredeti kap
solást az ábrán látható

módon átalakítva kapjuk, hogy U1 = 15 V.

A többi feszültség meghatározásához számítsuk ki az R2, R3, R5 ellenállások R′
ered®jét:
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R′ = 4 Ω. Soros kap
solás esetén a feszültségek az ellenállásokkal egyenesen arányosak, ezért

U5 : U4 = 4 : 6 = 2 : 3,

így

U5 = 6 V, U4 = 9 V,

továbbá nyilván U2 = U3 = 3 V.

Az egyes ellenállásokban per
enként fejl®d® h® egyenl® az ellenállásokban 1 per
 alatt végzett elektromos munkával,

amelyet az U2/R képlet segítségével számítunk ki, el®bb Wh-ban, majd felhasználjuk, hogy 1 Wh egyenérték¶ 860 
al

h®vel. Ennek alapján az R1-ben fejl®d® h®
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az R2-ben és R3-ban fejl®d® h®
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az R4 ben fejl®d® h®
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az R5 ben fejl®d® h®
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Végül nézzük meg, mennyi az áramkör Re ered® ellenállása:
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alapján Re = (15/4) Ω. Ekkora ellenálláson fejl®d® h®
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és ez valóban egyenl® az egyes ellenállásokon fejl®d® h®energiák összegével:

537,5 cal + 2 · 21,5 cal + 193,5 cal + 86 cal = 860 cal.
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